

bestyrelsesmøde 10.01.23

Til stede ; Anja, Anette, Hans Henrik

1. Tvangssalg have 121 ; Bestyrelsen blev informeret vedrørende tvangssalg – advokat har iværksat fogedforretning
2. Budget ; Anettes foreløbige regnskab for 2022 & budget gennemgået og budget for 2023 opdateret med ønsker og forslag til GF implementeret. Se forslag under pkt. 3
3. Til næste møde vil Anette og HH lave oplæg til bestyrelsen beretning for 2022 og HH vil lave oplæg til GF udsendelse.
Forslag som der arbejdes med : 7 i bestyrelsen, 1000 kr. i indmeldelses gebyr, nedsættelse af vandafgift og haveleje, Pavillon på bunker, sommerfest/70 års jubilæum,
Indbydelse til GF udsendes på mail ca. 3-4 uger før afholdelse d. 08.03.
4. Årshjul ; HH laver udkast i løbet af Foråret.
5. Næste Møde 07.02 kl. 16,30 ved Anette.
6. Vejene ; Anja: vejene har aldrig været ringere end nu, vi undersøger om vi kan koble os på aftale med ekstern sammen med Bartholine Jørgensens Minde til Marts (Anette) Anja må gerne lave Facebookopslag vedr. huller igen.